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Yovaptnon a' paBuou. H evbeia.

H cuvaptnon evbeiacy = ax + B
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H erzoxh tnc tnAeknaideuong

H ypagikn mapacTtaon tng cuvaptnong vy = ax + [5 eival evBsia ypappun.
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‘EoTw 6T TG ONuEia TOUNG TNG
€LO¢eiag pe Touvg afoveg eivarta K,
A. loxoel

nax=0,y=a-0+p=0.

To TOpNG TNG £LBEIAG PE TOV
KaTakOpLEPO Afova eival To

K(0, ). Amo 1o onueio avto
SIEPXETAI N €LOEIA YPAUMN TTOL &ival

TTAPAAANAN oTOV Gfova X Kal Exel
eficoony = f
nay=0ax+=0n
X = - g To onueio TOUAC TNG

€vBeiag pe Tov opIlovTio Ggova

givarto /1 ( — g, O). ATTS TO onueio avTtd Sikpxetal n ELOEIA TTOL gival TTAPAAANAN OTOV

afova y kai éxel e§iowon X = — £
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H kAion TnG €vBeiag, © CLVTEAECTNG O

O CLVTEAEOTNG TNG cLYVAPTNONG ovouaAdeTal KAion
y NG €LBEIAg (OCO PeYAALTEPOG eival TOCO
: a>0 . . . ,
WEYAALTEPN YVia oxnuaTilel N evBEia e ToV
afova x, TOCO Mo «aTTOTOUNY gival. IoXLEl OTI:

a=&pe
AV O OLVTEAEOTNG €ival BeTIKOC TOTE N oLVAPTNON

P EPY = @ givar avovoa.
AV O CLVTEAEOTNAG €ival apvNnTIKOG N oLvAPTNON

gival pBivovoa.

AV n ouvApTnon beixvel TS PeTARAAETAI Eva
HEYEDOC e TO XPOVO, TOTE O CLVTEAEOTNG KAAEITAI

PLOUOG PETAPOANG (beixvel TTOCO YPHYOoPa AANALEl TO YEYEBOG e CLVAPTNON UE TO XPOVO). TN
ouvvapTNoN TNG B£0NG PE TO XPOVO O CLVTEAECTAC EiVAI N YVWOTA TAXLTNTA TTOL SeixVel TTOCO

yPNyopa Kiveital éva kivnto.
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